
Brukerveiledning 

Kjøleskap 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Vennligst les igjennom bruksanvisningen før bruk 

og ta vare på den for fremtidig referanse. 
 

 



1. Sikkerhetsinformasjon 

Av hensyn til din sikkerhet og for å sikre korrekt bruk, bør du lese denne 

bruksanvisningen nøye, inkludert tips og advarsler, før du installerer apparatet og bruker 

det for første gang. For å unngå unødvendige feil og ulykker, er det viktig å sørge for at 

alle personer som bruker apparatet er fortrolig med dets drift og sikkerhetsfunksjoner. Ta 

vare på disse instruksjonene og sørg for at de blir med apparatet dersom det flyttes på 

eller blir solgt, slik at alle som bruker det gjennom hele dets levetid er skikkelig informert  

om apparatets bruk og sikkerhet. 

For sikkerheten til liv og eiendom må du overholde forholdsreglene i denne bruksanvisningen 

da produsenten ikke er ansvarlig for skader som oppstår som følge av at forholdsreglene ikke 

følges. 

Sikkerhet for barn og sårbare personer 

 Dette apparatet kan brukes av barn fra 8 år og oppover og av personer med 

reduserte sanseevner, reduserte fysiske eller mentale evner eller av personer med 

mangel på erfaring og kunnskap dersom de er under tilsyn eller har fått opplæring i 

sikker bruk av apparatet og forstår farene som er forbundet med bruken. 

 Se til at barn ikke leker med apparatet. 

 Rengjøring og brukervedlikehold skal ikke gjøres av barn med mindre de er fra 8 år 

og oppover og er under tilsyn. 

 Hold all emballasje godt utilgjengelig for barn. Det finnes en risiko for 

kvelning. 

 Dersom du skal kaste apparatet, trekker du støpselet ut av kontakten, kutter av 

tilkoblingskabelen (så nært apparatet som mulig) og fjerner døren for å hindre at 

lekende barn får elektrisk støt eller lukker seg selv i apparatet. 

 Dersom dette apparatet har magnetiske dørpakninger som skal erstatte et eldre 

apparat som har en fjærlås (smekklås) på døren eller lokket, må du sørge for å gjøre 

fjærlåsen ubrukelig før du kaster det gamle apparatet. Dette vil hindre det fra å bli en 

dødsfelle for et barn. 

Generell sikkerhet 

 Hold ventilasjonsåpninger, i apparatets ramme eller i den innbygde konstruksjonen, fri for 

hindringer. 

 Ikke bruk mekanisk utstyr eller andre midler for å fremskynde tineprosessen, annet enn 

det som anbefales av produsenten. 

 Pass på at kjølekretsen ikke blir skadet. 

 Ikke bruk andre elektriske apparater (for eksempel iskremmaskiner) inni 

kjøleapparater, med mindre de er godkjent for dette formålet av produsenten. 

 Ikke ta på lyspæren dersom den har vært på i lang tid, da den kan være svært varmt. 

 Ikke lagre eksplosive stoffer slik som spraybokser med brennbare 

drivmidler i dette apparatet. 

 Kjølemiddelet isobutan (R600a) finnes i apparatets kjølekrets, og er en 

naturgass med et høyt nivå av miljøkompatibilitet, men som likevel er 



brannfarlig. 

 Under transport og installasjon av apparatet må du være sikker på  at ingen 

av komponentene i kjølekretsen blir skadet. 

o Unngå åpen ild og antennelseskilder 

o Luft rommet som apparatet befinner seg i grundig. 

 Det er farlig å endre på spesifikasjonene eller modifisere produktet på alle slags 

måter. Skader på ledningen kan føre til kortslutning, brann eller elektrisk støt.  

 Apparatet er beregnet på bruk i hjemmet eller til lignende bruk slik som:  

o I personalkjøkken i butikker, kontorer eller andre 

arbeidsmiljøer; 

o av kunder i hoteller, moteller eller andre bostedslignende miljøer;  

o på andre slags overnattingssteder. 

o catering og lignende bruk som ikke omfatter detaljhandel.  

 Alle elektriske komponenter (støpsel, strømledning, kompressor osv.) må skiftes ut av en 

sertifisert serviceagent eller kvalifisert servicepersonell. 

 Lyspæren som følger med er en spesialpære som kun skal brukes med dette apparatet. 

Denne spesialpæren kan ikke brukes til annen belysning i hjemmet. 

 Strømledningen må ikke forlenges. 

 Pass på at støpselet ikke blir klemt eller skadet av baksiden på apparatet. 

Et klemt eller skadet støpsel kan forårsake overoppheting og brann.  

 Sørg for at det er mulig for deg å nå apparatets nettplugg. 

 Ikke dra i strømledningen. 

 Dersom stikkontakten er løs, må du ikke sette inn støpselet. Det er fare for 

elektrisk støt eller brann. 

 Du må ikke bruke apparatet uten lampen. 

 Dette apparatet er tungt. Du bør være forsiktig når du flytter på det.  

 Ikke fjern eller ta på elementer i frysedelen dersom hendene dine er 

fuktige/våte, da dette kan føre til skader på huden eller frostskader. 

 Unngå å utsette apparatet for direkte sollys over lengre tid.  
 

 

Daglig bruk 

 Ikke plasser matvarer direkte mot bakveggen. 

 Ikke legg varme ting på plastdelene i apparatet. 

 Frossen mat må ikke fryses ned igjen etter at den er tint.  

 Oppbevar ferdigpakket, frossen mat i samsvar med produsentens  instrukser. 

 Følg anbefalingene for oppbevaring fra apparatets produsent nøye. Se de 

relevante instruksene. 

 Ikke plasser brus eller kullsyreholdige drikker i frysedelen da dette skaper et trykk i 

beholderen, noe som kan føre til at den eksploderer og forårsaker skader på apparatet.  

 Ispinner kan gi frostskader dersom de spises direkte fra apparatet.  

 

 

Stell og rengjøring 

 Før vedlikehold må du slå av apparatet og trekke støpselet ut av 



stikkontakten. 

 Ikke rengjør apparatet med metallgjenstander. 

 Ikke bruk skarpe gjenstander til å fjerne is fra apparatet. Bruk en plastskrape. 

 Undersøk avløpet i kjøleskapet regelmessig for opptint vann. Rengjør avløpet 

dersom det er nødvendig. Dersom avløpet er blokkert, vil vannet samle seg i 

bunnen av apparatet. 

 

 
 
Installasjon 
 

Viktig! For elektrisk tilkobling må du følge instruksene i de spesifikke avsnittene nøye. 

 Pakk ut apparatet og kontroller om det er skader på det. Ikke koble til 

apparatet dersom det er skadet. Rapporter eventuelle skader umiddelbart til 

stedet der du kjøpte det. Behold emballasjen for dette tilfellet.  

 Det er tilrådelig å vente i minst fire timer før du kobler til apparatet slik at 

oljen kan renne tilbake i kompressoren. 

 Det bør være tilstrekkelig luftsirkulasjon rundt apparatet. Hvis ikke, vil dette 

føre til overoppheting. For å oppnå tilstrekkelig ventilasjon må du følge 

instruksene som er relevante for installasjonen. 

 Der det er mulig bør apparatets avstandsstykker være mot en vegg for å 

unngå at man kommer i kontakt med varme deler (kompressor, kondenser) 

for å hindre brannskader. 

 Apparatet må ikke plasseres nær radiatorer eller komfyrer.  

 Påse at nettpluggen kan nås etter at apparatet er installert.  
 

Service 

 Alt elektrisk arbeid som er nødvendig for å utføre service på apparatet må utføres 

av en autorisert elektriker eller en annen kompetent person. 

 Dette produktet må motta service av et autorisert  servicesenter, og kun originale 

reservedeler må benyttes. 

 

Energisparing 

 Ikke legg varm mat i apparatet; 

 Ikke pakk mat tett sammen da dette hindrer luften i å sirkulere;  

 Pass på at maten ikke berører bakveggen i rommene; 

 Dersom strømmen går, må du ikke åpne døren; 

 Ikke åpne døren ofte; 

 Ikke hold døren åpen for lenge; 

 Ikke sett termostaten på altfor kalde temperaturer;  

 Enkelte tilbehørsdeler, slik som skuffer, kan tas ut for å få mer 

oppbevaringsplass og et lavere energiforbruk. 



 

Miljøvern 
 
Dette apparatet inneholder ikke gasser som kan skade ozonlaget, hverken i 

kjølekretsen eller i isolasjonsmaterialene. Apparatet skal ikke kastes sammen med 

husholdningsavfall. Isolasjonsskummet inneholder brennbare gasser: Apparatet må 

kastes i henhold til de reglene for apparatet som lokale myndigheter fastsetter. 

Unngå skade på kjøleenheten, særlig varmeveksleren. 

 

Før apparatet kastes. 

1. Trekk nettpluggen ut av stikkontakten. 

2. Kutt av nettkabelen og kast den. 

2. Oversikt 



3. Snu døren 

Nødvendig verktøy: Philips skrutrekker, flat skrutrekker, sekskantnøkkel. 

 Sørg for at apparatet er koblet fra og tomt. 

 For å ta av døren er det nødvendig å vippe apparatet bakover. Du bør legge apparatet på noe 

fast, slik at det ikke vil skli når du snur døren. 

 Du må ta vare på alle deler som tas av, da disse skal brukes når du setter på døren igjen. 

 
 Ikke legg apparatet flatt ned, da dette kan skade kjølesystemet 

Det er tilrådelig at 2 personer er med når apparatet monteres. 

 

 

1. Skru av hengseldekselet 

 
2. Åpne døren og skru av 
topphengselet. Ta deretter døren av 
fra kabinettet og legg den på et mykt 
underlag for å unngå skade 

 
3. Ta av dekselet og skruene på 
venstre side, og monter dem på 
høyre side 

 
4. Legg kabinettets bakside forsiktig 
ned på et mykt underlag. Ta først av 
de to justerbare føttene. Skru deretter 
av dørhengselet og den venstre foten. 
 
Advarsel: Dersom det er en skrue på 
det venstre fremre hjørnet, må den 
fjernes før du monterer hengselet..  



5. Skru av og fjern den nedre 
hengselpinnen. 
Snu om braketten og skift den 
ut. 

 
6. Monter hengslene på venstre side 
og foten på høyre side. Skru deretter 
på de to utjevningsføttene med deres 
originale deler 

 
7. Skru av det øvre hengselet og fest 
det til det venstre hullet. 

 
8. Still opp apparatet og sett på det 
nedre hengselet. Kontroller at kjernen 
på det nedre hengselet er satt inn i 
dørhullet. Deretter fester du det øvre 
hengselet med døren. Før du 
strammer til det øvre hengselet, bør 
du prøve å åpne døren for å sjekke 
om kabinettet er godt forseglet. Til 
slutt skrur du på hengseldekselet med 
hengselet. 

 

 

 

4. Installasjon 

Monter dørens utvendige håndtak (dersom det finnes et utvendig håndtak) 



 

Bakre avstandsstykke – Skru på det bakre avstandsstykket til baksiden av apparatet 

 

 

 

 

Plasskrav  

 Det må være nok plass til å åpne døren 

 Sett av minst 5 cm på hver side 

 

 

 

La apparatet stå jevnt 

For å gjøre dette justerer du de to utjevningsføttene på forsiden av apparatet. 

Dersom apparatet ikke står jevnt, vil ikke dørene og den magnetiske forseglingen dekkes 

skikkelig. 



 

Posisjonering 

Monter dette apparatet på et sted der temperaturen svarer til klimaklassen som er angitt 
på apparatets typeskilt: 

 

Klimaklasse Omgivelsestemperatur 

SN +10
o 
C to +32

o 
C 

N +16
o 
C to +32

o 
C 

ST +16
o 
C to +38

o 
C 

T +16
o 
C to +43

o 
C 

 

Plassering 

Apparatet bør installeres på god avstand fra varmekilder slik som radiatorer, 
varmtvannsbeholdere, direkte sollys osv. Sørg for at luften kan sirkulere fritt rundt baksiden av 
kabinettet. For å sikre best mulig funksjon når apparatet plasseres under en overhengende 
veggenhet, må minimumsavstanden mellom toppen av kjøleskapet og veggenheten være minst 
10 cm. Likevel er det best at apparatet ikke plasseres under overhengende veggenheter. 
Nøyaktig utjevning sikres av en eller flere av de justerbare føttene på bunnen av kjøleskapet. 

Advarsel! Det må være mulig å koble apparatet fra strømnettet; støpselet må derfor være 

lett tilgjengelig etter installasjon. 

 

Elektrisk tilkobling 

Før du kobler til, må du kontrollere at spenningen og frekvensen som vises på typeskiltet 

svarer til strømforsyningen i huset ditt. Apparatet må være jordet. Strømforsyningskabelen er 

utstyrt med en kontakt for dette formålet. Dersom husets stikkontakt ikke er jordet, må du koble 

apparatet til en egen jording i samsvar med gjeldende forskrifter. Rådfør deg med en kvalifisert 

elektriker. 

Produsenten fraskriver seg alt ansvar dersom de ovennevnte forholdsreglene ikke 

følges. Dette apparatet er i samsvar med EU-direktivene. 

 

 



 
5. Daglig bruk 
 
Første gangs bruk 
 
Rengjøring av innsiden 

 
Før du bruker apparatet for første gang, må du vaske innsiden og alt innvendig tilbehør med 

lunkent vann og litt nøytral såpe for å fjerne den typiske lukten av et splitter nytt produkt, og 

deretter tørke godt av.  Viktig! Ikke bruk rengjøringsmidler eller slipepulver, da disse vil skade 

finishen. 

 

Temperaturinnstilling 

 Plugg i apparatet. Den innvendige temperaturen styres av 

en termostat. Det er 6 (8) innstillinger. 1 er den varmeste 

innstillingen og 5 (7) er den kaldeste. 0 er av. 

 Det er mulig at apparatet ikke holder riktig temperatur 

dersom det står på et svært varmt sted eller hvis du åpner 

døren ofte. 

 

 

Tilbehør: Flyttbare 

hyller 

Veggene i kjøleskapet er utstyrt med en rekke skinner  
slik at hyllene kan plasseres slik du ønsker. 
 

 

 

 

Plassering av dørhyller 

For å kunne oppbevare matemballasje av ulike størrelser kan 

dørhyllene plasseres i forskjellige høyder. For å justere dem gjør du 

som følger: Trekk hyllen forsiktig i retning av pilene til den løsner og sett 

den inn igjen der du ønsker. 

 

 



 

Nyttige råd og tips 
 

Tips for nedkjøling av fersk mat 

For å få best mulig resultat: 

 Ikke oppbevar varm mat eller fordampende væsker i kjøleskapet 

 Dekk eller pakk inn maten, spesielt hvis den har en sterk smak 
 

Tips for nedkjøling 

Nyttige tips: 

 Merke (alle typer): Pakk inn i plastposer (polyetylen) og legg dem på glasshyllene over 

grønnsaksskuffen. 

 For sikkerhets skyld bør du ikke oppbevare maten på denne måten i mer enn én eller to 

dager. 

 Kokt eller stekt mat, kalde retter, osv...: Disse skal dekkes, og kan plasseres på en 

hvilken som helst hylle. 

 Frukt og grønnsaker: Disse bør renses grundig og plasseres i spesialskuffen(e).  

 Smør og ost: Disse bør plasseres i spesielle lufttette beholdere eller pakkes inn i 

aluminiumsfolie eller plastposer for å stenge ute så mye luft som mulig. 

 Melkeflasker: Disse bør ha en skrukork og oppbevares i dørhyllene. 

 Bananer, poteter, løk og hvitløk bør ikke oppbevares i kjøleskapet med mindre de er 

pakket inn. 

 

 

 

Rengjøring 

Av hygieniske grunner bør apparatet rengjøres regelmessig innvendig, inkludert innvendig 

tilbehør. 

Forsiktig! Apparatet må ikke være koblet til strømnettet under rengjøringen på grunn av faren for 

elektrisk støt. Før du setter i gang med rengjøringen, må du slå av apparatet og trekke støpselet 

ut av strømnettet, eller slå av eller koble ut sikringen. Rengjør aldri apparatet med en 

damprenser. Fuktighet kan samle seg i elektriske komponenter – fare for elektrisk støt! Varm 

damp kan føre til skade på plastdeler. Apparatet må være tørt før det settes tilbake i drift igjen. 

Viktig! Eteriske oljer og organiske løsemidler kan angripe plastdeler, f.eks. sitronsaft eller saften 

fra appelsinskall, smørsyre, rensemiddel som inneholder eddiksyre. 

 Ikke la slike stoffer komme i kontakt apparatets deler. 

 Ikke bruk skuremidler 

 Ta maten ut av kjøleskapet. Oppbevar det på et kjølig sted, godt dekket. 

 Slå av apparatet og trekk støpselet ut av strømnettet, eller slå av eller koble ut 

sikringen. 



 Rengjør apparatet og det innvendige tilbehøret med en klut og lunkent vann. Etter 

rengjøring tørker du av med friskt vann og gnir det tørt. 

Når alt er tørt, setter du apparatet tilbake i drift igjen 

 

 

 

 

 

 

 

Skift ut lampen 

 

Lyset på innsiden er en LED-type. Ta kontakt med kvalifisert tekniker for å skifte ut lampen. 

 

 

6.Feilsøking 
 

Forsiktig! Før du feilsøker, må du koble fra strømforsyningen. Kun en kvalifisert elektriker eller 

en kompetent person kan foreta feilsøking som ikke er i denne bruksanvisningen. 

 

Viktig! Det vil være noen lyder under normal bruk (kompressor, sirkulasjon av kjølemiddel) 

 

Problem Mulig årsak Løsning 

 
 
 

Apparatet 
fungerer ikke 

Temperaturreguleringsbr
yteren er satt til «0». 

Sett bryteren på et annet 
tall for å slå på apparatet 

Strømledningen er 

ikke koblet til eller er 

løs 

Sett inn strømledningen. 

En sikring er gått eller er 
defekt 

Kontroller sikringen, bytt ut 
dersom nødvendig 

Kontakten er defekt Feil på nettstrømmen må 
fikses av en elektriker. 

 
 

Temperaturen er ikke 
riktig stilt inn. 

Se i det tidligere avsnittet om 
innstilling av temperaturen. 



 
Maten er for varm 

Døren har vært åpen i en 
lengre periode. 

Åpne døren kun så lenge 
det er nødvendig. 

En stor mengde med 
mat er blitt plassert i 
apparatet i løpet av det 
siste døgnet. 

Still temperaturregulatoren 
til en kaldere innstilling 
midlertidig. 

Apparatet er nær en 
varmekilde. 

Se under avsnittet for 
montering og plassering. 

 
Apparatet kjøler 
ned for mye 

 
Temperaturen er stilt inn 
for kaldt. 

Still temperaturregulatoren til 

en varmere innstilling 

midlertidig. 

 
 
 

Uvanlige lyder 

Apparatet står ikke jevnt. Juster føttene på nytt. 

Apparatet berører 
veggen eller andre 
objekter. 

Flytt litt på apparatet. 

En komponent, f.eks. 
et rør på baksiden av 
apparatet, berører en 
annen del av 
apparatet eller 
veggen. 

 
Dersom det er nødvendig, 
bøyer du komponenten 
forsiktig unna vei. 

Vann på 
gulvet 

 
Avløpshullet er blokkert. 

 
Se avsnittet om rengjøring og 
stell. 

 
Sidepanelene 

er varme. 

Det er normalt. 
Varmevekslerens deler 
er i sidene. 

 
Ta på deg hansker før du tar på 
sidene. 

 

 

7. Service og Garanti 

Reparasjon må alltid utføres av autorisert fagpersonell, slik at elektrisk sikkerhet ivaretas. Feil 

reparasjoner kan føre til fare for bruker. 

Garantien dekker ikke skade som følge av feil som et resultat av; uhell, misbruk, vanstell eller 

uriktig vedlikehold. 

Dette apparatet er kun ment for husholdningsbruk og ikke for kommersiell bruk. 

Blenderen har 2 års garanti gjeldende fra innkjøpsdato. Garantien gjelder ikke dersom 

bruksanvisningen ikke er fulgt, eller har blitt utsatt for unormal belastning eller lignende. 



Garantien gjelder kun materiale eller fabrikasjonsfeil, og ved fremvisning av kjøpskvittering. 

Forøvrig vises til forbrukerkjøpslovens bestemmelser. 

8. EE-Avfall 

  

Brukte elektriske og elektroniske produkter, deriblant alle typer batterier, skal leveres til 

gjenvinning på eget innsamlingssted. (i henhold til EU’s WEEE direktiv - Waste Electrical and 

Electronic Equipment). 

Importør 

iiglo.com 

Østre Kullerød 4, N-3241 Sandefjord, Norway 

info@iiglo.com 
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